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A hét vezér összefogásának követendı példáját hozta ünnepi beszédében 
Szıcs Géza erdélyi költı Ópusztaszeren a huszadikai ünnepségen. 
Magyar Anna elnök asszony alkotói díjakat adott át, a Hunor Magyar 
mondavilág Doktor László rendezésében egy zenés történelmi táncjáték 
formájában jelent meg a színpadon.  
 
A programon Magyar Anna, a Csongrád Megyei Önkormányzat elnök 

asszonya a Promenád.hu kérdésére úgy fogalmazott: számomra augusztus 20-a soha nem a 
tőzijátékot jelentette, vagy bármi mást, szerintem az ünnepnek a Szent Istváni örökségrıl 
kell szólnia. Az ünnepség regionalitását illetıen elmondta: igaz, hogy ez egy megyei 
program, de sokkal nagyobb jelentısége van. Országos, sıt, az egész magyarságot érintı 
jelentıséggel bír. 

A Csongrád Megyei Önkormányzat Közgyőlése 1992-ben alapította az Alkotói Díjat. Az, a 
megye legmagasabb elismeréseként a társadalmi, gazdasági, tudományos, kulturális és 
mővészeti élet területén adományozható. Idén a Zákányszéki Parasztkórus nevében Monoki 
Lajos karnagy vehette át a közösség részére odaítélt díjat. Díjazták még Dr. Lengyel András 
irodalomtörténész, fımuzeológus, a Móra Ferenc Múzeum Történeti Osztályának 
munkatársa, Losonczi Áron okleveles építészmérnök, az üvegbeton feltalálója, Somodi 
Sándor borász, Valkai Csaba, a Szentesi Vasúttörténeti Alapítvány kurátora, valamint Farkas 
Jánosné, Magyarcsanád polgármestere.  

Az ünnepi beszédre Szıcs Gézát, marosvásárhelyi születéső erdélyi költıt kérték fel, aki a 
hét vezér szövetségét, mint követendı összefogását hangsúlyozta azt ecsetelve, hogy mennyi 
nép élt korábban a Kárpát-medencében, de egy sem maradt meg. Mint mondta: ezt a munkát 
fejezte be Szent István.  

Az új kenyér ünnepi hagyományának is tisztelegve Kiss-Rigó László megyés püspököt 
kérték fel az élet hordozójának megszentelésére, majd Makra Józsefet, Ópusztaszer 
polgármesterét, a megszegésére.  

A ceremóniát követıen a Hunor Magyar mondavilágot mutatta be a folklór nyelvén 35 pár 
néptáncos és 20 hagyományırzı íjász Emese álmától az Államalapításig. Az elıadás után 
fellépett a nemEZ zenekar, valamint a Szegedi tanya udvarán vendégül látta a megyei 
önkormányzat meghívott vendégeit.  
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